

«Школьная медицина»

В рамках реализации проекта «Школьная медицина» 21 января педагоги и родители МБОУ СОШ №3 р.п.Сосновоборск приняли участие в видеоконференции на тему: «Основные аспекты оказания первой помощи детям».

Понятие и объем первой помощи определяется: Федеральным законом от 21 ноября 2011г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

Участникам видеоконференции продемонстрировали видеофильм «Правила проведения сердечно-легочной реанимации» и пояснили перечень состояний, при которых оказывается первая помощь.

